
町長懇談会議事録（　第11区　）令和５年５月２５日開催 開催日：令和５年５月25日（木）　時間帯19：00～19：40　参加者48名

№ 質　疑　内　容　等 回　答　な　ど

1 公民館にAEDを設置してほしい。

　AEDは町が管理している13施設にリース契約により設置しています。
　11区の公民館への設置については、コミュニティ助成事業により設置する
ことができますので、区から要望を出していただきたいと思います。
　全区から設置要望が出されるのであれば、町での設置を前向きに検討い
たします。
　AEDを設置した場合はその使い方に関する講習についても必要になると
考えております。

2 町内に監視カメラは何台ほど設置されているのか。
　平成28年度から防犯カメラの設置を進めており、防犯カメラを60箇所（屋
内・屋外）に122台の設置をしております。
 要望があれば、増設してまいります。

3 実松川の河川工事はいつまで続くのか。通行止めがつづいている。

　河川改修は佐賀県の事業で実施されています。大雨の際の氾濫防止の
ための工事になります。現在、基峰鶴のあたりが整備されてきたところで、
上流の旧基山保育園あたりまで計画があります。半分も終わっていないた
め、まだ10年以上かかると思われます。佐賀県には工事を急ぐように要望
いたします。
　今後の計画の進捗について、区長さんに報告していきます。

4

町民体育大会の実施について、継続をどのように考えられているか。高齢化がすす
み、参加が難しいとの意見が上がっている。
アンケートを取ってみたら、皆さんの考えが見えるのでは。

　町民体育大会について、中身を検討し、自由参加で皆さんが楽しめるよう
に企画できないかと考えています。
　どういう方法でアンケートを実施するか考えていきたいと思います。
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5 マックスバリューから駅の間の町道に街路灯を設置してもらいたい。

　防犯灯の設置については、平成29年度に区長会と協議し、基山町防犯街
頭設置基準に関する要綱を定めております。その中で、防犯灯の新規設置
については、町が行い、防犯灯に係る電気料は、要望された区、又は地区
が負担することになっております。ＬＥＤ設置により、かかる維持費は少額で
すので、区長を通じて要望を出していただきますようお願いします。

6 園部インターと宮浦インターの間の東側の造成は何をされているのか。 物流倉庫ができる予定です。

7
工業団地は雇用につながるが、バスや大型自動車の通行が多くなってしまうので、交
通の危険性が大きくなる。

　企業に協力を求めて、交通安全に努めていきます。
　また、大型自動車の通行が多くなることで、子どもの通学へも心配な部分
が出てきますが、町道牛会・八ツ並線の歩道拡幅工事の計画について議
会の承認を得ており、これから計画に沿って進め、子どもも安心して通学で
きるように努めていきます。

8
町道牛会・八ツ並線と年の森・正応寺線の交差点（夜水地区の丁字路）に信号機を設
置してほしい。

　信号機の設置については、5年程前から話が出ていましたが、いざ要望
するとなると、必要ないと11区の方から取り下げられたという経緯がありま
した。
　ここ1年半ぐらい前から強く要望を受けるようになり、昨年8月に町から鳥
栖警察署に要望を行いました。その結果、10月に現時点での設置は難しい
という回答がありました。ただ要望の方法にも段階があるため、「設置して
ほしい。」という意見が11区の総意であれば、再度、鳥栖警察署に要望を
行います。今年度中に、11区で、交通安全に関心がある方に集まっていた
だき、意見交換会を実施し、その結果により信号機の設置の要望をしたい
と考えております。

【後日追記】
　前述の意見交換会については、区長さんとの日程調整の中で「11区内の
意見が概ねまとまった際に開催すること。」となり、直近での開催は見送る
こととなりました。
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